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Wyjaśnienie nr 3 

do Specyfikacji Warunków Zamówienia dla zadania: 

Udzielenie kredytu długoterminowego z przeznaczeniem na pokrycie planowanego deficytu 

budżetu Gminy Sulęcin na rok 2023 oraz spłatę zobowiązań z tytułu wcześniej zaciągniętych 

pożyczek i kredytów 

 

 

W odpowiedzi na zapytania wyjaśniamy: 

 

Pytanie nr 1 

Jeśli Bank nie korzysta z podwykonawców czy można wykreślić z umowy zapis zapłaty wynagrodzenia 

należnego podwykonawcom z tytułu zmiany wysokości wynagrodzenia Wykonawcy (r. XX ust. 4 pkt 15) 

b) SWZ)? 

Odpowiedź 

Zapis pozostaje bez zmian. 

Pytanie nr 2 

Prosimy o obniżenie kary umownej wskazanej ppkt b) jw. np. do wysokości 1.000 zł oraz o wskazanie 

maksymalnej łącznej wysokości kar umownych z tytułu umowy np. do 10.000 zł (wymóg prawa zamówień 

publicznych). 

Odpowiedź 

Zamawiający informuje, że wysokość kary pozostaje bez zmian, natomiast w zakresie wskazania 

maksymalnej łącznej wysokości kar umownych dokona zmiany. 

Pytanie nr 3  

proszę o wskazanie konkretnego dnia miesiąca, w którym będzie następowała spłata odsetek. Czy można 

przyjąć że odsetki będą płatne ostatniego dnia kwartału tak jak rata kapitałowa? 

Odpowiedź 

Tak można przyjąć, że odsetki będą płatne ostatniego dnia kwartału tak jak rata kapitałowa. 

Bank musi z odpowiednim wyprzedzeniem przesłać do Gminy notę z wysokością odsetek, tak aby 

zachować termin 7 dni. 
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